

Informazione Regolamentata n. 0232-19-2019

Data/Ora Ricezione 18 Aprile 2019 14:02:27

MTA

Societa' : SAIPEM

Identificativo : 117199

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SAIPEMN01 - Cavacini

Tipologia : 2.2

Data/Ora Ricezione : 18 Aprile 2019 14:02:27

Data/Ora Inizio : 18 Aprile 2019 14:02:28

Diffusione presunta

Oggetto : South Stream Transport B.V. e Saipem

comunicano la definizione delle reciproche divergenze/South Stream Transport B.V.

and Saipem announce settlement

Testo del comunicato

Vedi allegato.



South Stream Transport B.V. e Saipem comunicano di aver definito amichevolmente le reciproche divergenze

San Donato Milanese - Amsterdam, 18 aprile 2019 - South Stream Transport B.V e SAIPEM S.p.A. hanno concluso positivamente le negoziazioni sottoscrivendo un accordo per risolvere amichevolmente l'arbitrato relativo al contratto di installazione del South Stream Offshore Pipeline stipulato il 14 marzo 2014.

Saipem è una società leader nelle attività di ingegneria, di perforazione e di realizzazione di grandi progetti nei settori dell'energia e delle infrastrutture. È una one company organizzata in cinque divisioni di business (E&C Offshore; E&C Onshore; Drilling Offshore; Drilling Onshore; XSight dedicata all'ingegneria concettuale). Saipem è un global solution provider che, con capacità e competenze distintive e asset ad alto contenuto tecnologico, individua soluzioni mirate a soddisfare le esigenze dei propri clienti. Quotata alla Borsa di Milano, è presente in più di 60 paesi del mondo e impiega 32mila dipendenti di 120 diverse nazionalità.

Sito internet: www.saipem.com Centralino: +39 0244231

Relazioni con i media

Tel: +39 0244234088; E-mail: media.relations@saipem.com

Relazioni con gli investitori istituzionali e con gli analisti finanziari

Tel: +39 0244234653; Fax: +39 0244254295; E-mail: investor.relations@saipem.com

Contatto per gli investitori individuali E-mail: segreteria.societaria@saipem.com



South Stream Transport B.V. and Saipem announce the amicable settlement of mutual differences

San Donato Milanese - Amsterdam, April 18, 2019 - South Stream Transport B.V and SAIPEM S.p.A. have positively ended their negotiations signing an agreement to amicably settle the arbitration concerning the South Stream Offshore Pipeline Installation contract entered into on 14th March 2014.

Saipem is a leading company in engineering, drilling and construction of major projects in the energy and infrastructure sectors. It is "One-Company" organized in five business divisions (Offshore E&C, Onshore E&C, Offshore Drilling, Onshore Drilling and XSight, dedicated to conceptual design). Saipem is a global solution provider with distinctive skills and competences and high-tech assets, which it uses to identify solutions aimed at satisfying customer requirements. Listed on the Milan Stock Exchange, it is present in over 60 countries worldwide and has 32 thousand employees of 120 different nationalities.

Website: www.saipem.com Switchboard: +39 0244231

Media relations

Tel: +39 0244234088; E-mail: media.relations@saipem.com

Relations with institutional investors and financial analysts

Tel: +39 0244234653; Fax: +39 0244254295; E-mail: investor.relations@saipem.com

Contact point for retail investors E-mail: segreteria.societaria@saipem.com

Fine Comunicato	n.0232-19
-----------------	-----------

Numero di Pagine: 4